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Дослідження вогнестійкості сталевих конструкцій і вогнезахисної здатності покриттів 

таких конструкцій експериментальними методами становить серйозну проблему, що 

полягає в трудомісткості проведення випробувань на вогнестійкість, складності 

отримання повного спектру інформації, яка відображає поведінку конструкції під 

впливом пожежного навантаження. Таким чином з’являється необхідність у 

використанні методик чисельного моделювання, що дозволяють отримувати необхідні 

параметри максимально точно і достовірно для всіх елементів конструкції, що 

випробовується [1-4]. Було побудовано скінчено-елементну модель системи «сталева 

пластинавогнезахисне покриття» в програмному комплексі ANSYS R17.1. 

Використовуючи розрахункову скінчено-елементну модель системи «сталева пластина-

вогнезахисне покриття» було проведено розрахунки нестаціонарного прогріву такої 

системи в програмному комплексі ANSYS R17.1., Отримані температури порівнювали з 

даними експериментального визначення температури сталевих пластин з вогнезахисним 

покриттям в умовах вогневого впливу за температурного режиму вуглеводневої пожежі 

(рис. 3). Проведено верифікацію результатів чисельного моделювання реальним 

випробуванням, в результаті чого встановлено, що результати експериментальних 

досліджень і чисельного аналізу в програмі ANSYS R17.1 позитивно корелюють між 

собою в межах допустимої похибки, яка становить 6,76 %. Міжнародна науково-

практична конференція. Розподіл температури в моделі «сталева пластина-вогнезахисне 

покриття» після 16 хв. випробувань в умовах температурного режиму вуглеводневої 

пожежі. Залежність середньої температури з необігрівної поверхні сталевої пластини з 

вогнезахисним покриттям від часу вогневого впливу за температурним режимом 

вуглеводневої пожежі. Зроблено висновок про адекватність розробленої моделі 

реальним процесам, що відбуваються при нагріванні сталевих пластин з вогнезахисним 

покриттям в умовах вогневого впливу за температурного режиму вуглеводневої пожежі. 

В той же час, подальші дослідження необхідно орієнтувати на розробку моделей для 

розрахунку сталевих конструкцій на вогнестійкість і розв’язання більш об’ємних задач 

числового моделювання вогневої дії пожежі на вогнезахищені сталеві конструкції 

(колони, балки).  
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